

平成 29 年 6 月 23 日

各 位

会 社 名 共英製鋼株式会社
 代表者名 代表取締役社長 森 光廣
 (コード：5440 東証第1部)
 問合せ先 執行役員本社経営企画部長 川上 浩生
 (TEL. 06-6346-5221)

(訂正) 平成 29 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結) の一部訂正について

平成 29 年 4 月 28 日に公表いたしました「平成 29 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正がございますので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正部分には下線を付しております。また、財務諸表数値データ (XBRL データ) の訂正はありません。

記

1. 訂正理由

「平成 29 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」発表後に、セグメント情報の一部に誤りがあることが判明いたしましたので、これを訂正いたします。

2. 訂正箇所

添付資料 16 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

セグメント情報

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産その他の項目の金額に関する情報

当連結会計年度(自 平成 28 年 4 月 1 日 至 平成 29 年 3 月 31 日)

【訂正前】

(単位：百万円)

	報告セグメント				その他 (注) 1	調整額 (注) 2 , 3, 4, 5	連結財務諸 表計上額 (注) 6
	国内鉄鋼事業	海外鉄鋼事業	環境リサイ クル事業	計			
売上高							
外部顧客への売上高	92,525	46,648	6,504	145,677	314	-	145,991
セグメント間の内部売上高 又は振替高	176	-	1,265	1,441	-	(1,441)	-
計	92,702	46,648	7,769	147,118	314	(1,441)	145,991
セグメント利益	7,317	1,031	1,006	9,353	(10)	(1,373)	7,971
セグメント資産	<u>103,185</u>	<u>62,811</u>	<u>6,590</u>	<u>172,585</u>	<u>2,913</u>	<u>38,842</u>	214,341
その他の項目							
減価償却費	3,367	2,303	216	5,885	13	62	5,961
有形固定資産及び無形固定資 産の増加額	5,514	1,279	261	7,053	1	207	7,262

(注) 1 (省略)

2 (省略)

3 「セグメント資産」の調整額38,842百万円は、提出会社での余資運用資金(現金及び預金、有価証券)、長期投資資金(投資有価証券)及び管理部門に係る資産等であります。

4 (省略)

5 (省略)

6 (省略)

【訂正後】

(単位：百万円)

	報告セグメント				その他 (注) 1	調整額 (注) 2 , 3, 4, 5	連結財務諸 表計上額 (注) 6
	国内鉄鋼事業	海外鉄鋼事業	環境リサイ クル事業	計			
売上高							
外部顧客への売上高	92,525	46,648	6,504	145,677	314	-	145,991
セグメント間の内部売上高 又は振替高	176	-	1,265	1,441	-	(1,441)	-
計	92,702	46,648	7,769	147,118	314	(1,441)	145,991
セグメント利益	7,317	1,031	1,006	9,353	(10)	(1,373)	7,971
セグメント資産	<u>103,581</u>	<u>57,245</u>	<u>6,094</u>	<u>166,920</u>	<u>2,672</u>	<u>44,749</u>	214,341
その他の項目							
減価償却費	3,367	2,303	216	5,885	13	62	5,961
有形固定資産及び無形固定資 産の増加額	5,514	1,279	261	7,053	1	207	7,262

(注) 1 (省略)

2 (省略)

3 「セグメント資産」の調整額44,749百万円は、提出会社での余資運用資金（現金及び預金、有価証券）、長期投資資金（投資有価証券）及び管理部門に係る資産等であります。

4 (省略)

5 (省略)

6 (省略)

以 上